10ª. SESSÃO  ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS   EM 16 DE ABRIL  DE 2024.
[bookmark: _GoBack]INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: Indicação nº 12/2024 ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja realizado cascalhamento na estrada que inicia na Comunidade do Paredão até a comunidade do Bugio. A pedido de pais de alunos, pois a estrada é linha de transporte escolar, e está em precárias condições. Colocada em discussão e votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: Indicação nº 2/2024 ao Executivo Municipal, indicando que seja feito um levantamento e que sejam trocadas as lâmpadas queimadas na cidade, pois, várias ruas estão escuras em virtude da falta de iluminação pública devido às lâmpadas queimadas. Tal medida visa prevenir vandalismos e garantir a segurança dos moradores e dos cidadãos que circulam nas vias. Constatou-se juto ao Departamento competente que existe processo licitatório e contrato vigentes para tal finalidade, assim, solicito que urgentemente seja feita a troca das lâmpadas queimadas e a manutenção eficaz da iluminação pública em todo o município. Colocada em discussão e votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 021/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o município de Rebouças a conciliar, transigir, celebrar acordos e compromisso de ajustamento de conduta, em processos administrativos ou judiciais e dá outras providências”. O projeto encontra-se nas Comissões Permanentes da Casa. PROJETO DE LEI Nº 019/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder à abertura de crédito adicional suplementar no orçamento do município de Rebouças-PR para o exercício de 2024”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 001/2024 da Vereadora Elizabete do Rocio Piani, cuja súmula: “Prolonga a extensão da Rua Sarquis Abrão Mellen, denominada através da Lei Municipal n.º 191/1965 e modificada pela Lei Municipal 2.478/2022, conforme especifica”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE LEI Nº 022/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Cria o Fundo Municipal de Esportes, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. EM DESTAQUE: BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO - “Referente ao mês de MARÇO/2024”. Colocado em discussão e deliberação em única votação o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete será encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa.
